
16	 hetedhéthatár	 2005.	november	4.

készítette:	csépányi	piroska

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és a megfejtést beküldők közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát 
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendő Rousseau gondolata november 18-ig, a szerkesztőség címére 

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az október 7-i számunk rejtvényének megfejtése: „Ha meg akarod változtatni a világot, 
akkor előbb el kell fogadnod olyannak, amilyen.” (Bertold Brecht gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül 
Huzián László (6800 Hódmezővásárhely, Eszperantó u.) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között lapunk egyéves előfizetését sorsoljuk ki. 
Beküldendő Fontenelle gondolata november 18-ig, a szerkesztőség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) 

postai levelezőlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az október 7-i számunk rejtvényének megfejtése: 
„Dühösnek lenni annyi, mint mások hibáját magunkon megbosszulni.” (Pope gondolata)

A helyes megfejtést beküldők közül lapunk egyéves előfizetését 
Molnár-G. Istvánné (6723 Szeged, Gyöngyvirág u.) olvasónk nyerte.

vARázSkéP – 199.
dr.	Mándoki	LászLó	néprajztudós	eMLékére

Első számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre 
bocsátotta világhírű rejtvénygyűjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva 
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendőt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és nem 
rest november 18-ig borítékba téve szerkesztőségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elküldeni, 
megnyerhet 50 szelet csokoládét.

Az október 7-i számunk varázsképén a leveli békát megtalálók közül
Schmidt Noémi (7632 Pécs, Nagy Imre út) olvasónk	

nyerte az 50 szelet csokoládét.

Ez az én sivatagom,
Mégis fáj minden tagom,
Pedig nem vagyok még vén,
Csak elgázolt a tevém.
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